Gyógynövények

Balzsamfű és ördögrakolya

Észrevetted, milyen bokrok, virágok, gombák vannak az erdő alján?

Végezd el a műveleteket, majd állítsd növekvő sorrendbe!
	
	A

	8:5=
	GY

	(-5)+(-3,5)=
	E

	3,5-3+3,5-4=
	E

	2*(-1)=
	D

	(100:5) : (8-6)=
	A

	-10-4=
	M

	
	H

	53:52=
	M

	(-1)11=
	V



Készíts egy ugyanilyen feladatot egy általad ismert gyógynövénnyel.  





Megoldás:
Medvehagyma

	[bookmark: _Hlk104724592]-10-4=-14
	M

	(-5)+(-3,5)=-8,5
	E

	2*(-1)=-2
	D

	(-1)11=-1
	V

	3,5-3+3,5-4=0
	E

	0,6
	H

	1
	A

	8:5=1,6
	GY

	53:52=5
	M

	(100:5): (8-6)=10
	A




